
 
 

Leistungen und Preise: 

• Flug mit Linienmaschinen der Lufthansa oder einer anderen renommierten Fluggesellschaft in 

der Economyklasse • Unterbringung im Doppelzimmer mit Dusche/WC in Hotels der mittleren 

und gehobenen Kategorie • Halbpension • Busfahrten lt. Programm • Eintrittsgelder • Bootsfahrt 

auf dem Nil • Kopfhörersystem für die Führungen • Pilgerbuch „Auf dem Weg“ • Geistliche 

Begleitung ab/bis München sowie einheimische Reiseleitung (alle deutschsprachig) 

 

 

Preis pro Person im Doppelzimmer: 

ab/bis München  € 1.599,-  
Zuschlag Einzelzimmer €    398,- 
 
 
Mindestteilnehmerzahl: 20 
Die Mindestteilnehmerzahl für diese Reise beträgt 20 Personen. Wird diese nicht erreicht, kann 
das Bayerische Pilgerbüro bis 21 Tage vor Reiseantritt die Reise absagen. 
 
Reisedokumente: Reisepass, dieser muss noch mind. 6 Monate nach Reiseende gültig sein, 
sowie Visum, das bei Einreise erteilt wird. (Visakosten: ca. € 29,- sind im Reisepreis nicht 
enthalten.) 
 
Einreise- und Gesundheitsbestimmungen können sich je nach Situation im Zielgebiet 
dynamisch verändern. Stets aktuelle Hinweise zu den Bestimmungen Ihres Reiselandes 
sowie unsere Teilnahmevoraussetzungen erhalten Sie unter 
www.pilgerreisen.de/teilnahmevoraussetzungen oder telefonisch unter (089) 54 58 11-33. 
 
Ihre Gesundheit und Sicherheit liegen uns am Herzen, daher unterliegen alle Reisen unserem 
Sicherheits- und Hygienekonzept. Details unter: www.pilgerreisen.de/unser-hygienekonzept 
Wir empfehlen Ihnen zusätzlichen Versicherungsschutz: Näheres finden Sie anbei im 
Anmeldeformular und in Ziffer 13 der beigefügten Allgemeinen Reisebedingungen. 
 
Für Menschen mit Mobilitätseinschränkungen: Grundsätzlich aus unserer Sicht für 
Menschen mit eingeschränkter Mobilität nicht geeignet.  
Die Kennzeichnung dient zu Ihrer Orientierung und kann keine Einzelfallbeurteilung ersetzen. 
Sprechen Sie uns in Zweifelsfällen gerne an. 
 
Die beigefügten Allgemeinen Reisebedingungen sind Bestandteil dieses Prospektes. 

 

Begegnung von Christentum und Pharaonen am Nil 
Diözesanpilgerreise 
 

vom 12.03. bis 20.03.2022, 2EGT0101 
Geistliche Leitung: Weihbischof Dr. Bernhard Haßlberger 
Reiseleitung: Dr. Johannes Modesto 
 
 

 

 

   

Die faszinierenden Pyramiden von Gizeh 

Information, Beratung und Anmeldung  

PEREGRINATIO 
Dachauer Straße 9 
80335 München 
Telefon: 089-545811 76 
Telefax: 089-545811 69 
E-Mail: peregrinatio@pilgerreisen-ebmuc.de 
www.pilgerreisen-ebmuc.de 
 

 

Bild: ©istockphoto.com sculpies; WitR, Bartosz Hadyniak 

Wir bitten um 

ehestmögliche Anmeldung! 

Reiseveranstalter:  

 
Bayerisches Pilgerbüro  
Studienreisen GmbH 
Dachauer Straße 9 
80335 München 
www.pilgerreisen.de 

 
 

Ihr Vorteil bei uns: 

keine Anzahlung erforderlich! 



 
 

6. Tag  17.03.2022 Die Pyramiden von Sakkara und Gizeh 

Vormittags freuen wir uns auf Memphis, Ägyptens Hauptstadt aus dem Alten Reich, 

und auf Sakkara, wo wir einen Rundgang im Djoser-Komplex, dem ältesten 

monumentalen Steinbau der Menschheit, machen. Wir betrachten ein Beamtengrab 

mit meisterhaftem Relief und fahren anschließend weiter zu den berühmten 

Pyramiden von Gizeh. Sie sind das letzte erhaltene Weltwunder der Antike und 

wurden von Cheops, Chephren und Mykerinos erbaut. Wir sehen die eindrucksvolle 

große Sphinx und schauen in einem Papyrus-Institut vorbei.  

7. Tag  18.03.2022 Das St. Antoniuskloster und Pauluskloster 

Der heutige Ausflug führt uns ans Rote Meer bei Zafarana und weiter zum Kloster 

des hl. Antonius, am Fuß des Galala-Felsplateaus im Wadi Araba gelegen. Das 

Antoniuskloster ist das älteste und größte koptische Kloster in Ägypten. Die 

Besichtigung der dörflichen Klosteranlage sowie der Antoniuskirche mit 

bedeutenden Freskomalereien aus dem 10. Jh. ist vorgesehen. Weiter geht es zum 

nahegelegenen Pauluskloster, welches heute noch die Gebeine des hl. Paulus von 

Theben beherbergt. Abends kehren wir nach Kairo zurück.  

8. Tag  19.03.2022 Ägyptisches Nationalmuseum 

Am Vormittag nehmen wir uns Zeit für einen ausführlichen Besuch des Ägyptischen 

Nationalmuseums mit seinen einmaligen Kunstschätzen. Am Nachmittag lassen wir 

unsere Reise mit einer Bootsfahrt auf dem Nil ausklingen.  

9. Tag  20.03.2022 Rückreise 

Sehr früh am Morgen Transfer zum Flughafen Kairo und Rückflug nach München.  

 

 

1. Tag  12.03.2022 Anreise  

Flug von München nach Kairo und Transfer zum Hotel (2 Nächte). 

2. Tag  13.03.2022 Die Hauptstadt Ägyptens  

Den ganzen Tag verbringen wir heute in der aufregenden Großstadt Kairo. Wir 

begeben uns auf eine ausführliche Stadtrundfahrt zur Sultan-Hassan-Moschee sowie 

zur Alabastermoschee des Mohammed Ali auf der Zitadelle, von der aus wir einen 

herrlichen Blick über die Millionenstadt genießen. Weiter erforschen wir das 

koptische Viertel in Alt-Kairo mit der Hängenden Kirche und der St.-Sergius-

Kirche. Zum Tagesausklang haben Sie Gelegenheit zum Besuch des riesigen Khan-

el-Khalili-Basars.  

3. Tag  14.03.2022 Wadi Natrun 

Unsere Fahrt führt uns heute ins Wadi Natrun mit seinen Salzseen, die nur wenige 

Monate im Jahr mit Wasser gefüllt sind. Wir statten einem koptischen Kloster einen 

Besuch ab. Zwei Begleiter des hl. Antonius hatten im 4. Jh. das asketische Leben in 

diesem Tal eingeführt, das in seiner Blütezeit 50 Kloster zählte. Gegen Abend 

erreichen wir Alexandria (2 Nächte).  

4. Tag  15.03.2022 Im Nildelta 

Vormittags verlassen wir Alexandria am Mittelmeer entlang in nordöstlicher Richtung. 

Nach dem Besuch von Abu Quir erreichen wir Rashid und Besuchen das berühmte 

Rosetta Museum. Am Nachmittag Rückkehr nach Alexandria.  

5. Tag  16.03.2022 Alexandria 

Bei einer Stadtrundfahrt kommen wir vorbei an der ehemaligen königlichen 

Sommerresidenz El-Montasah und der großen Bibliothek. Schließlich besuchen wir 

die Katakomben von Kom el-Schukafa, geplant ist auch ein Besuch der 

Markuskathedrale. Am Nachmittag fahren wir zurück nach Kairo (4 Nächte). 

  

Am Nil 

 

 
 

Ägypten – Begegnung von Christentum und 
Pharaonen am Nil 
 

Diözesanpilgerreise der Erzdiözese München und Freising 
vom 12.03. bis 20.03.2022 
 
Gemeinsam entdecken Sie die Höhepunkte ägyptischer Kultur und Kunst 
zwischen den Metropolen Kairo und Alexandria. Dabei stoßen Sie auf ein 
reiches christliches Erbe des Landes am Nil. Eine malerische Bootsfahrt 
rundet die Reise ab. 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 


